

Ярославская область в зеркале статистики

О ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ РАБОТНИКОВ

Среднемесячная заработная плата, начисленная работающим в экономике области по кругу крупных и средних организаций, составила в мае 2008 года 14915 рублей. По сравнению с маем 2007 года среднемесячная заработная плата увеличилась на 28,4 процента, а с апрелем 2008 года – на 5,8 процента.

Наиболее высокооплачиваемыми являлись работники, занятые транспортировкой по трубопроводам (33102 рубля), финансовым посред-

ничеством (31986), производством кокса и нефтепродуктов (23396), производством, передачей и распределением электроэнергии (23049), производством табачных изделий (21795), химическим производством (19452 рубля).

Вместе с тем у работников, занятых в организациях отдельных видов экономической деятельности, среднемесячная заработная плата была ниже средней по области в 1,5 – 3,8 раза. В организациях, занятых производством одежды, выделкой и крашением меха, она соста-

вила 7751 рублей, в текстильном и швейном производстве – 8314, в организациях образования – 9281, сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях – 10130 рублей.

ОБ ОПЛАТЕ ТРУДА В ОРГАНИЗАЦИЯХ

Среднемесячная заработная плата, начисленная работникам бюджетной сферы по кругу крупных и средних предприятий, составила в мае 2008 года 11393,4 рубля. По сравнению с маем 2007 года среднемесячная зара-

ботная плата в бюджетной сфере увеличилась на 30 процентов. При этом темпы роста заработной платы в бюджетной сфере выше темпов роста среднемесячной начисленной заработной платы по области на 1,6 процентного пункта.

В мае 2008 года оплата труда в организациях, относящихся к бюджетной сфере, была на 23,6 процента ниже, чем в целом по крупным и средним организациям области (в мае 2007 года – на 24,6 процента).

**По данным
Ярославльстата.**